

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	ITI_010_02
Integrovaná strategie	Integrovaná územní strategie Plzeňské aglomerace 2021-2027
Nositel	Plzeňská aglomerace
Sledované období od	01.07.2023 0:00:00
Sledované období do	31.12.2023 23:59:59
Kód stavu	SCHVAL
Název stavu	Schválena MMR
Datum změny stavu	14.06.2024 11:23:50

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Eva
Příjmení	Jindrová
Telefon	+420606623096
Zprávu podává	Zmocněnec
Email	jindrovaE@plzen.eu

Strategický rámec

Čestné prohlášení	Já, Erich Beneš, jako zmocněný zástupce nositele integrované strategie, tímto čestně prohlašuji, že údaje a informace uvedené v této zprávě a v jejích přílohách jsou pravdivé. Nositel integrované strategie nezodpovídá za data automaticky generovaná MS ISKP 21+. Zpráva byla projednána a schválena na 7. jednání ŘV Plzeňské aglomerace dne 5.3.2024.
Přehled vyhlášených výzev	Ve 2. pololetí 2023 nebyly vyhlášovány žádné výzvy nositele. Všechny výzvy nositele proběhly v roce 2022 a na základě výsledků výzev byly sestaveny programové rámce obsahující seznamy strategických projektů.
Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie	Byly schváleny všechny programové rámce a vydány akceptační dopisy: OPD, IROP, OP JAK, OP TAK, OPŽP. Proběhly první aktualizace programového rámce - seznamu strategických projektů IROP a OPD. OP Zaměstnanost nepožaduje vytvoření programového rámce a nevydává AD, ale všechny žádosti o dotaci byly podány a projekty jsou v realizaci. Do IROP bylo celkem podáno 16 žádostí o dotaci, z toho 8 projektů již obdrželo právní akt. Celková částka požadované dotace činí 590 mil. Kč, z toho 292 mil. je nákup tramvají pro MHD v Plzni (žadatel PMDP a.s.). Zahájeno bylo také podávání žádostí o dotaci do OP TAK, první 2 žádosti jsou zaregistrovány s požadovanou dotací 89 mil. Kč. Do OP Doprava a OP JAK zatím nebyly podány žádosti o dotaci. Pro všechny projektové záměry připravené žádat do OP JAK byla vydána Vyjádření ŘV o souladu, Záměry připravované do OPD byly aktualizovány, pro 2 záměry již byla vydána Vyjádření ŘV, termín pro podání předběžných žádostí o dotaci je leden 2024. Strategie se dělí na 5 strategických cílů, 10 specifických cílů (SC) a 18 opatření (O). Rekapitulace věcného pokroku podle SC a opatření ISg - vazba na operační program, vazba na výzvu nositele, počet podaných projektů a předpokládaná částka dotace. Informace jsou uvedeny pouze u těch opatření ISg, která již byla zahájena. SC 1.1: Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV O 1.1.1 Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru: ve vazbě na OP JAK SC 1.1 proběhla výzva nositele č. 22 Dlouhodobá mezisektorová spolupráce (DMS), žádosti o dotace nejsou podány. O 1.1.2 Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií ve vazbě na OP TAK, SC 1.1, proběhla výzva nositele č. 21 Služby infrastruktury, podány jsou první 2 žádosti o dotaci za 89 mil. Kč.

<p>SC 1.2: Rozvoj perspektivních oblastí hospodářství s vysoce kvalifikovanou pracovní silou O 1.2.1 Vznik a rozvoj moderních, ekonomicky perspektivních a udržitelných odvětví: v přípravě záměry Smart Akcelerátor.</p> <p>SC 2.1: Efektivní vodní hospodářství O 2.1.1 Zadržování vody v krajině, vazba na OPŽP, SC 1.3, proběhla výzva nositele č. 17 Podpora přizpůsobení se změně klimatu. O 2.1.2 Rozvoj vodohospodářské infrastruktury: mimo výzvy nositele ITI jsou realizovány 2 projekty - Výstavba kanalizace a ČOV Plzeň-Malesice (dotováno z OPŽP), Plzeň-Malesice – vodovod (Národní program Životní prostředí).</p> <p>SC 2.2. Podpora rozvoje cirkulární ekonomiky a udržitelné energetiky O 2.2.1 Výstavba zařízení pro výrobu energie z obnovitelných zdrojů, ve vazbě na OPŽP, SC 1.2 proběhla výzva nositele č. 16 O 2.2.2 Zvýšení recyklace a využití odpadů, vazba na OPŽP SC 1.5 proběhla výzva nositele č. 18 Podpora přechodu na oběhové hospodářství, projektové záměry přihlášené do výzvy v r. 2022 nebudou realizovány a bude vyhlášena nová výzva nositele. O 2.2.3 Zefektivnění hospodaření s energií ve vazbě na OPŽP 1.1 Podpora energetické účinnosti a snižování emisí skleníkových plynů, proběhla výzva nositele č. 15 .</p> <p>SC 3.1: Kvalitní vnější dopravní dostupnost Plzeňské aglomerace O 3.1.1 Zlepšení dopravní dostupnosti Plzeňské aglomerace, ve vazbě na IROP SC 6.1 proběhla výzva nositele č. 8 Terminály, záměry se připravují k realizaci SC 3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace O 3.2.1 Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace, ve vazbě na IROP SC 6.1. proběhly tyto výzvy - č. 4 Městská drážní vozidla, č. 5 Infrastruktura pro cyklistickou dopravu, č. 6 Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu (chodníky), č. 7 Telematika. V realizaci je projekt PMDP nákup tramvají za 292 mil., cyklostezky za 54 mil. a chodník za 2 mil. Opatření je dále navázáno na OPD, SC 1.2. a SC 3.1.. v rámci opatření proběhly tyto výzvy nositele ve vazbě na OPD - č. 19 ITS A PROSTOROVÁ DATA a č. 20 INFRASTRUKTURA MĚSTSKÉ DRÁŽNÍ DOPRAVY. Záměry přijaté do těchto výzev nositele byly aktualizovány a další aktualizaci bude vhodné provést do konce r. 2024. Do OPD byly podány 2 předběžné žádosti o dotaci.</p> <p>SC 4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace O 4.1.1 Zvyšování kvality vzdělávací soustavy předškolního, základního, zájmového a neformálního vzdělávání ve vazbě na IROP SC 4.1. Proběhly 3 výzvy nositele na ZŠ, MŠ, Zájmové a neformální vzdělávání. V realizaci je 5 projektů základních škol s dotací 112 mil. a 3 projekty mateřských škol za 94 mil. O 4.1.2 Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb ve vazbě na IROP SC 4.2. Proběhly 2 výzvy nositele na Sociální bydlení a Infrastruktura pro sociální služby. V realizaci 1 projekt na sociální infrastrukturu za 2,9 mil. O 4.1.3 Rozvoj vybavenosti pro kulturní, sportovní a zájmovou činnost ve vazbě na IROP SC 4.4. Proběhla výzva nositele Muzea a knihovny.</p> <p>SC 4.2: Zkvalitňování infrastruktury a služeb veřejné správy O 4.2.1 Zefektivnění činností veřejné správy - nebylo zahájeno.</p> <p>SC 5.1: Zvyšování atraktivity sídel O 5.1.1 Revitalizace historického potenciálu sídel ve vazbě na IROP SC 4.4. proběhla výzva nositele č. 12 Památky a je podán 1 projekt za 28,5 mil. (katedrála sv. Bartoloměje) O 5.1.2 Revitalizace veřejných prostranství ve vazbě na IROP SC 2.2. Proběhla výzva nositele č. 13 Zelená infrastruktura, ale realizace opatření nebyla zahájena. Bude</p>
--

	<p>vypsána nová doplňující výzva nositele a seznam projektových záměrů bude přepracován.</p> <p>SC 5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb ve vazbě na IROP SC 4.4. Proběhla výzva nositele č. 14 Turismus, vztahující se k oběma opatřením.</p> <p>O 5.2.1 Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu</p> <p>O 5.2.2 Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci strategických projektů</p>	<p>Strategie aktuálně obsahuje 84 strategických projektů, z toho největší část, 60 projektů, bude dotováno z IROP. Údaje o všech projektech jsou uvedeny ve schválených programových rámcích - příloha PR "Seznam strategických projektů" . Seznam bude průběžně aktualizován podle požadavků jednotlivých Řídících orgánů OP.</p> <p>IROP - 60 projektů, z toho 8 projektů má právní akt a je v realizaci. Proběhla první změna seznamu, která se týkala pouze 1 projektu z opatření PR č. 13 Telematika pro veřejnou dopravu. Dále je v průběhu 1. pololetí 2024 plánována změna seznamu projektů ve vazbě na SC 2.2. IROP (zelená infrastruktura).</p> <p>OP Doprava - proběhla první aktualizace PR - seznamu strategických projektů. Na základě aktualizace projektových záměrů byla upravena data u 3 projektů na seznamu, které jsou připravené k podání předběžné žádosti o dotaci.</p> <p>OP Zaměstnanost - všechny projekty mají právní akt a jsou v realizaci, 1 projektový námět je navíc uveden v zásobníku projektů OPZ+..</p> <p>OP TAK - podány 2 žádosti o dotaci, na schváleném seznamu jsou další 4 záměry.</p> <p>OP JAK - zatím nebyly podány žádosti o dotace, ale byla vydána vyjádření ŘV pro všech 7 záměrů uvedených na seznamu.</p> <p>OPŽP - zatím nebyly podány žádosti o dotace, dojde k přepracování seznamu projektů ve vazbě na SC 1.5. Podpora přechodu na oběhové hospodářství účinně využívající zdroje.</p>

Popis realizace integrované strategie

<p>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření integrované strategie.</p>	<p>Synergické efekty bude možné hodnotit až ve fázi realizace většího počtu dotovaných projektů. V roce 2023 byla zahájena realizace všech projektů dotovaných OPZ+, které se mimo jiné zaměřují na integraci cizinců a zvýšení jejich uplatnění na trhu práce. Zahájena byla také realizace několika projektů základních a mateřských škol dotovaných z IROP. Zajištění adekvátních infrastrukturních a kapacitních podmínek škol přispěje k úspěšné integraci cizinců, zejména občanů z Ukrajiny. Modernizací vybavení ZŠ bude posílena atraktivita vzdělávání, zejména technických oborů a technického vzdělávání. Posilováním atraktivity a prestiže vzdělání obecně (sociální i ekonomické hledisko) bude působit jako prevence předčasného opouštění vzdělávacího systému žáky. Dosažená synergie zejména ve vazbě na projekty dotované z OP JAK, které budou vytvářet podmínky pro udržení vzdělaných obyvatel v regionu a minimalizovat jejich odchody mimo území Plzeňské aglomerace z ekonomických důvodů.</p>
<p>Informace o podaných/schválených změnách integrované strategie.</p>	<p>V 2. pololetí 2023 byla podána a schválena změna kontaktních osob nositele ITI.</p>
<p>Opatření při neplnění ISg uložená MMR-ORP/ŘO.</p>	<p>Žádná opatření nebyla ze strany MMR uložena.</p>
<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření.</p>	<p>Nejednotná pravidla a odlišný přístup ŘO OP. Za sledované období se nepodařilo nastavit jednotná pravidla a postupy, v důsledku čehož je administrativní proces řízení Strategie značně komplikován. Jako problematická se jeví skutečnost, že do konce roku 2023 není zřejmé, do jaké míry jsou dle jednotlivých ŘO závazná data projektů, které jsou uvedeny na Seznamu (strategických) projektů. Nejednotnost pravidel týkajících se oznamování změn v PR lze rovněž vnímat jako problematické, přičemž existující pravidla pro změnu PR IROP proces administrace na rozdíl od ostatních OP časově a administrativně výrazně zatěžují.</p> <p>Vyjadřování ke změnám u projektů IROP. Pravidla IROP vyžadují od nositele vyjadřování se ke změnám projektů, které byly provedeny v procesu hodnocení projektu Centrem pro regionální rozvoj (CRR), a také ke změnám v průběhu realizace projektu. Jedná se o nadbytečné administrativní úkony, neboť k drobným změnám dochází téměř u všech projektů. Nositel je nucen vydávat aktualizovaná Vyjádření ŘV nebo Dodatky k vyjádření, v průběhu realizace projektu pak Vyjádření k žádosti o změnu integrovaného projektu.</p>

	<p>V programovém období 2014–20 se od vyjadřování ke změnám projektů upustilo z důvodu nadbytečnosti tohoto úkonu (nositel má dostačující data k projektům v monitorovacím systému). Na základě praxe z období 2014-2020 by bylo vhodné revidovat stávající postupy.</p> <p>Monitoring projektů. Za sledované období lze rovněž poukázat na problémy spojené s chybějícími BI sestavami, které by umožnily nositeli komplexní monitoring a evaluaci realizace celé strategie včetně projektů ITI. Na tento problém je opakovaně poukazováno, nicméně BI sestavy nejsou ve sledovaném období stále k dispozici.</p> <p>Přijatá opatření. K nápravě výše uvedených obtíží nemůže nositel nijak přispět, neboť sjednocení metodiky a přístupů musí vzejít od ŘO. Neexistující sestavy pro monitoring projektů v ISKP21 - toto není v kompetenci nositele, ale MMR. Nositel prozatím nahrazuje sestavy vlastní evidencí v Excelu.</p>
<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>Jako rizikové vnímáme aktuální úpravy metodiky ze strany MMR – OSA, resp. metodické stanovisko č. 3 k MP INRAP, které nastavuje jednotné postupy v době již probíhající realizace. Je nutné podotknout, že zásadní procesy výběru a hodnocení projektových záměrů v Plzeňské aglomeraci proběhly již v 2. čtvrtletí 2022, kdy jednotné postupy pro nositele nástroje ITI chyběly. Zároveň metodické stanovisko č. 3 může v praxi přispět ke snížení akceschopnosti implementačních struktur nositele.</p> <p>Značným rizikem je také opožděné zahájení realizace projektů a s tím spojené riziko neplnění milníků. Oproti předpokladu došlo k ročnímu zpoždění, v období duben 2022 – duben 2023 byly postupně vypisovány modifikace výzev na PR ŘO a teprve po schválení PR ze strany ŘO mohla začít vlastní realizace strategie. Předkladatelé záměrů obdrželi první Vyjádření ŘV o souladu až rok po podání svého záměru, což přináší řadu změn a zvýšenou administrativní náročnost při jejich schvalování nejen manažerem ITI, ale v řadě případů i Řídicím výborem. První žádosti o dotaci byly podány až v průběhu 2. čtvrtletí 2023.</p> <p>Eliminovat rizika spojená s metodickým nastavením může nositel jen v minimální míře, a to účastí na jednáních metodických týmů a zapojením se do připomínkového řízení. Roční zpoždění v zahájení realizace prvních projektů se snaží nositel eliminovat vydáváním Vyjádření ŘV v co nejkratších možných termínech.</p>
<p>Popis evaluačních aktivit nositele IN</p>	<p>Mid-term evaluace bude provedena v termínu a dle pokynů MMR.</p>

Shrnutí pro veřejnost	<p>Statutární město Plzeň, které je tzv. nositelem strategie, zodpovídá za tvorbu i úspěšnou realizaci Integrované územní strategie Plzeňské aglomerace. Na realizaci strategie má nositel rezervovány finanční prostředky ze strukturálních fondů EU na celé programové období 2021 - 27.</p> <p>Nositel vypsal v roce 2022 celkem 22 výzev ke sběru a podávání projektových záměrů a námětů, které byly vyhodnoceny v souladu s cíli vytyčenými strategií. Vybrané záměry mají potenciál čerpat dotace z evropských strukturálních fondů, tedy podávat žádosti o dotace do jednotlivých operačních programů: IROP, OP JAK, OP TAK, OP Doprava, OP Životní prostředí a OP Zaměstnanost +. Vzhledem k tomu, že v době výběru záměrů nebyly přesně známe podmínky pro přidělování dotací jednotlivými operačními programy a některé již vybrané záměry od realizace odstupují, budou v 1. pololetí 2024 znovu vypsaný výzvy nositele na podávání projektových záměrů do IROP specifický cíl 2.2. a do OP Životní prostředí, specifický cíl 1.5 Podpora přechodu na oběhové hospodářství.</p>
Doplňující informace	<p>Nejsou</p>

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl strategického rámce	Souhrn opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Program	Číslo SC/opatření ŘO formát	CZV - PLATBY PLÁN CELKEM	CZV - PLATBY PLÁN K ROKU N	CZV - PLATBY SKUTEČNOST	PODPORA Celkem - PLÁN CELKEM	PODPORA Celkem - PLÁN K ROKU N	PODPORA Celkem - SKUTEČNOST
1	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a zájmovou činnost	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO ČINNOST KNIHOVEN	IROP	06.04.04	69 519 009,00	0,00		59 091 158,00	0,00	
2	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a zájmovou činnost	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO ČINNOST MUZEÍ	IROP	06.04.04	81 728 537,13	0,00		69 469 256,56	0,00	
3	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - INFRASTRUKTURA PRO CYKLISTICKOU DOPRAVU	IROP	06.06.01	135 630 281,87	0,00		115 285 739,59	0,00	
4	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - TELEMATIKA PRO VEŘEJNOU DOPRAVU	IROP	06.06.01	59 700 001,11	0,00		50 745 001,11	0,00	
5	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	Infrastruktura městské drážní dopravy	OP D	04.03.01.08	1 629 042 329,00	89 164 087,00		1 354 511 680,00	72 000 000,00	
6	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - NÍZKOEMISNÍ A BEZEMISNÍ VOZIDLA PRO VEŘEJNOU DOPRAVU	IROP	06.06.01	417 746 520,18	417 746 520,18		355 084 542,15	355 084 542,15	
7	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - SOCIÁLNÍ BYDLENÍ	IROP	06.04.02	52 491 857,08	0,00		44 618 078,52	0,00	
8	3.2: Udržitelný dopravní systém	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného	IROP - MULTIMODÁLNÍ OSOBNÍ DOPRAVA	IROP	06.06.01	143 019 270,01	0,00		121 566 379,51	0,00	

Číslo řádku	Specifický cíl strategického rámce	Souhrn opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Program	Číslo SC/opatření ŘO formát	CZV - PLATBY PLÁN CELKEM	CZV - PLATBY PLÁN K ROKU N	CZV - PLATBY SKUTEČNOST	PODPORA Celkem - PLÁN CELKEM	PODPORA Celkem - PLÁN K ROKU N	PODPORA Celkem - SKUTEČNOST
	uvnitř Plzeňské aglomerace	dopravního systému Plzeňské aglomerace									
9	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií	Dlouhodobá mezisektorová spolupráce	OP JAK	02.01.01	375 833 333,00	0,00		357 041 666,00	0,00	
10	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	ITS - dopravní telematika	OP D	04.01.02.06	151 460 061,92	6 000 000,00		122 304 000,00	4 845 000,00	
11	5.1: Zvyšování atraktivity sídel	5.1.1: Revitalizace historického potenciálu sídel	IROP - REVITALIZACE A VYBAVENÍ PRO ČINNOST PAMÁTEK PŘÍSPÍVAJÍCÍ K OCHRANĚ KULTURNÍHO DĚDICTVÍ	IROP	06.04.04	67 058 322,47	0,00		56 999 574,10	0,00	
12	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	IROP	06.04.04	20 192 307,68	0,00		17 163 461,53	0,00	
13	5.1: Zvyšování atraktivity sídel	5.1.2: Revitalizace veřejných prostranství	IROP - ZELENÁ INFRASTRUKTURA VE VEŘEJNÉM PROSTRANSTVÍ MĚST A OBCÍ	IROP	06.02.02	469 408 376,80	0,00		398 997 120,30	0,00	
14	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - INFRASTRUKTURA PRO BEZPEČNOU NEMOTOROVOU DOPRAVU	IROP	06.06.01	99 478 386,97	0,00		84 556 628,92	0,00	
15	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního +	IROP - ZÁKLADNÍ ŠKOLY	IROP	06.04.01	232 912 096,12	0,00		209 620 886,50	0,00	

Číslo řádku	Specifický cíl strategického rámce	Souhrn opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Program	Číslo SC/opatření ŘO formát	CZV - PLATBY PLÁN CELKEM	CZV - PLATBY PLÁN K ROKU N	CZV - PLATBY SKUTEČNOST	PODPORA Celkem - PLÁN CELKEM	PODPORA Celkem - PLÁN K ROKU N	PODPORA Celkem - SKUTEČNOST
	občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	základního + zájmového a neformálního vzdělávání									
16	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁJMOVÉ A NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ	IROP	06.04.01	25 992 697,59	0,00		23 393 427,83	0,00	
17	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - INFRASTRUKTURA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	IROP	06.04.02	160 213 640,40	0,00		136 181 594,34	0,00	
18	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - MATEŘSKÉ ŠKOLY	IROP	06.04.01	152 356 058,78	0,00		137 120 452,90	0,00	
19	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií	Služby infrastruktury	OP TAK	01.01.01.04	504 000 000,00	0,00		252 000 000,00	0,00	
20	2.2: Podpora rozvoje cirkulární ekonomiky a udržitelné energetiky	2.2.2: Zvýšení recyklace a využití odpadů	Odpadové hospodářství	OP ŽP	05.01.05.06	156 000 000,00	0,00		31 700 000,00	0,00	
21	2.2: Podpora rozvoje cirkulární ekonomiky a udržitelné energetiky	2.2.2: Zvýšení recyklace a využití odpadů	Odpadové hospodářství	OP ŽP	05.01.05.05	268 000 000,00	0,00		168 300 000,00	0,00	

Číslo řádku	Příspěvek Unie - PLÁN CELKEM	Příspěvek Unie - PLÁN K ROKU N	Příspěvek Unie - SKUTEČNOST	Podpora - SR (národní veřejné zdroje) - PLÁN CELKEM	Podpora - SR (národní veřejné zdroje) - PLÁN K ROKU N	Podpora - SR (národní veřejné zdroje) - SKUTEČNOST	VLASTNÍ ZDROJE PŘÍJEMCE - PLÁN CELKEM	VLASTNÍ ZDROJE PŘÍJEMCE - SKUTEČNOST	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) - SKUTEČNOST	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace IN)	POČET PROJEKTŮ CZV - PLATBY SKUTEČNOST	CZV - PA SKUTEČNOST	POČET PROJEKTŮ CZV - PA SKUTEČNOST	Strategie
1	48 663 307,00			10 427 851,00			10 427 851,00							ITI_010
2	57 209 975,99			12 259 280,57			12 259 280,57							ITI_010
3	94 941 197,31	0,00		20 344 542,28	0,00		20 344 542,28					86 000 000,00	2	ITI_010
4	41 790 001,11	0,00		8 955 000,00	0,00		8 955 000,00							ITI_010
5	1 354 511 680,00	72 000 000,00		0,00	0,00		274 530 649,00							ITI_010
6	292 422 564,12	292 422 564,12		62 661 978,03	62 661 978,03		62 661 978,03					835 492 000,00	2	ITI_010
7	36 744 299,96	0,00		7 873 778,56	0,00		7 873 778,56							ITI_010
8	100 113 489,01	0,00		21 452 890,50	0,00		21 452 890,50							ITI_010
9	263 083 333,00			93 958 333,00			18 791 667,00							ITI_010
10	122 304 000,00	4 845 000,00		0,00	0,00		29 156 061,92							ITI_010
11	46 940 825,73			10 058 748,37			10 058 748,37							ITI_010
12	14 134 615,38			3 028 846,15			3 028 846,15							ITI_010
13	328 585 863,80	0,00		70 411 256,50	0,00		70 411 256,50							ITI_010
14	69 634 870,87	0,00		14 921 758,05	0,00		14 921 758,05					6 112 762,44	2	ITI_010
15	163 038 467,28	0,00		46 582 419,22	0,00		23 291 209,62					136 724 500,44	4	ITI_010
16	18 194 888,31	0,00		5 198 539,52	0,00		2 599 269,76							ITI_010
17	112 149 548,28	0,00		24 032 046,06	0,00		24 032 046,06					4 199 999,99	1	ITI_010
18	106 649 241,14	0,00		30 471 211,76	0,00		15 235 605,88					100 340 321,59	2	ITI_010

Číslo řádku	Příspěvek Unie - PLÁN CELKEM	Příspěvek Unie - PLÁN K ROKU N	Příspěvek Unie - SKUTEČNOST	Podpora - SR (národní veřejné zdroje) - PLÁN CELKEM	Podpora - SR (národní veřejné zdroje) - PLÁN K ROKU N	Podpora - SR (národní veřejné zdroje) - SKUTEČNOST	VLASTNÍ ZDROJE PŘÍJEMCE - PLÁN CELKEM	VLASTNÍ ZDROJE PŘÍJEMCE - SKUTEČNOST	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) - SKUTEČNOST	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace IN)	POČET PROJEKTŮ CZV - PLATBY SKUTEČNOST	CZV - PA SKUTEČNOST	POČET PROJEKTŮ CZV - PA SKUTEČNOST	Strategie
19	252 000 000,00			0,00			252 000 000,00							ITI_010
20	31 700 000,00			0,00			124 300 000,00							ITI_010
21	168 300 000,00			0,00			99 700 000,00							ITI_010

Indikátory

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	Infrastruktura městské drážní dopravy	04.03.02.02.08	04.03.01.08	04	745010	Počet nových či zmodernizovaných zařízení obslužné a napájecí infrastruktury městské drážní dopravy	0,00	01.01.2021	2,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	ks
2	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmov	IROP - MATEŘSKÉ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	323000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		Plzeňská aglomerace	ého a neformálního vzdělávání																		
3	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - NÍZKOE MISNÍ A BEZEMISNÍ VOZIDL A PRO VEŘEJNOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	748101	Kapacita kolejových vozidel pro hromadnou veřejnou dopravu šetrných k životnímu prostředí	0,00	01.01.2021	1 440,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	cestující
4	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávání + předškolního + základního +	IROP - ZÁJMOTVĚ A NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509041	Počet modernizovaných odborných učeben	0,00	01.01.2021	2,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	učebna

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		nosti Plzeňské aglomerace	zájmového a neformálního vzdělávání																		
5	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - INFRAS TRUKTURA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	06.04.01.04.03	06.04.02	06	323000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok
6	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a zájmovou činnost	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRAS TRUKTURA A VYBAVENÍ PRO ČINNOST	06.04.01.04.06	06.04.04	06	907030	Počet nově zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů	0,00	01.01.2021	2,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	podsbírky/fondy

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		nosti Plzeňské aglomerace		T MUZEÍ																	
7	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	305002	Počet pořízených informačních systémů	0,00	01.01.2021	3,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	počet IS
8	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních ekonomických	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru	Dlouhodobá mezisektorová spolupráce	02.01.01.01	02.01.01	02	205002	Výzkuční pracovníci, kteří pracují v podpořených výzku	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	FTE/rok - pracovní místa

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	odvětví (Inovace, vzdělávání, podnikání)		+ 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií						mnohých zařízeních												
9	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	ITS - dopravní telematika	04.01.02.03.02.06	04.01.02.06	04	724010	Počet zařízení a služeb ITS	0,00	01.01.2021	1,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	ks
10	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému	Infrastruktura městské drážní dopravy	04.03.02.08.08	04.03.01.08	04	746002	Délka nových tramvajových tratí a tratí metra	0,00	01.01.2021	1,50	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	km

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	(Mobilita)		Plzeňská aglomerace																		
11	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému v Plzeňské aglomerace	Infrastruktura městské drážní dopravy	04.03.02.02.08	04.03.01.08	04	746003	Délka rekonstrukce nebo modernizovaných tramvajových tratí a tratí metra	0,00	01.01.2021	3,20	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	km
12	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému v Plzeňské aglomerace	Infrastruktura městské drážní dopravy	04.03.02.02.08	04.03.01.08	04	745002	Celková délka nových nebo modernizovaných trolejbusových tratí	0,00	01.01.2021	9,50	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	km

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
13	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - MATEŘSKÉ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509001	Moderнизovaná či rekonstruovaná kapacita předškolního vzdělávání	0,00	01.01.2021	64,00	31.12.2029 00:00:00	100,00	06.11.2023	0,00		0,00	P	Výstup	osoby
14	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému v Plzeňské aglomerace	IROP - INFRASTRUKTURA PRO CYKLISTICKOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	764010	Parkovací místa pro jízdní kola	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00	60,00	08.11.2023	0,00		0,00	P	Výstup	parkovací místa

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
15	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelny dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - NÍZKOE MISONÍ BEZEMISNÍ VOZIDL A PRO VEŘEJNOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	748010	Počet nových pořízených vozidel pro veřejnou dopravu	0,00	01.01.2021	8,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	vozidla
16	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁKLADNÍ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509021	Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních	0,00	01.01.2021	735,00	31.12.2029 00:00	495,00	24.12.2023	0,00		0,00	P	Výstup	osoby

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
17	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁKLADNÍ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	500501	Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok	0,00	01.01.2021	1596,00	31.12.2029 00:00	1095,00	15.12.2023	0,00		0,00	P	Výsledek	uživatelé/rok
18	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního učení	IROP - ZÁJMOTVŮRČÍ VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509031	Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních	0,00	01.01.2021	50,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	osoby

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
			vzdělávání																		
19	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁJMOTVĚ A NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ	06.04.01.04.02	06.04.01	06	525201	Odhad počtu účastníků v kurzech celoživotního učení	0,00	01.01.2021	850,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	osoby/rok
20	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - SOCIÁLNÍ BYDLENÍ	06.04.01.04.03	06.04.02	06	323000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		aglomerace																			
21	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - INFRASTRUKTURA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	06.04.01.04.03	06.04.02	06	554101	Nová kapacita podpořených zařízení pobytových sociálních služeb	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	osoby
22	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - INFRASTRUKTURA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	06.04.01.04.03	06.04.02	06	554010	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2021	4,00	31.12.2029 00:00:00	1,00	18.12.2023	0,00		0,00	P	Výstup	zázemí

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		aglomerace																			
23	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému u Plzeňské aglomerace	IROP - MULTIMODÁLNÍ OSOBNÍ DOPRAVA	06.06.01.02.08	06.06.01	06	707101	Nová nebo modernizovaná intermodální spojení	0,00	01.01.2021	5,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	intermodální spojení
24	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému u Plzeňské aglomerace	IROP - MULTIMODÁLNÍ OSOBNÍ DOPRAVA	06.06.01.02.08	06.06.01	06	751001	Délka komunikace s realizovaným preferenčním nebo kapacitním opatřením pro veřejnou dopravu	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	km

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
25	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - TELEMATIKA PRO VEŘEJNOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	749101	Regiony, které mají nové nebo modernizované digitalizované regionální dopravní systémy	0,00	01.01.2021	1,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	počet regionů
26	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - INFRASTRUKTURA PRO BEZPEČNOU NEMOTIVOVANOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	726011	Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením	8,52	01.01.2021	7,69	31.12.2029 00:00			0,00			A	Výsledek	počet nehod/km

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
27	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.1: Zvyšování atraktivit sídel	5.1.1: Revitalizace historického potenciálu sídel	IROP - REVITALIZACE A VYBAVENÍ PRO ČINNOST PAMÁTEK PŘÍSPÍVAJÍCÍ K OCHRANĚ KULTURNÍHO DĚDICTVÍ	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910052	Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu	0,00	01.01.2021	20486,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výsledek	návštěvníci/rok
28	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů)	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910201	Nová či modernizovaná turistická infocentra	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	TIC

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
			cestovního ruchu																		
29	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	323000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok
30	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu + 5.2.2: Doplnění	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910401	Délka vybudované či rekonstruované sítě značených turistických tras	0,00	01.01.2021	1,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	km

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
			nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu																		
31	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	740010	Parkovací místa pro vozidla	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	parkovací místa
32	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	764010	Parkovací místa pro jízdní kola	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	parkovací místa

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	(Udržitelny rozvoj měst a obcí)	na sektoru služeb	ím ruchu + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	ELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU																	
33	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a zájmovou činnost	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO ČINNOST KNIHOVEN	06.04.01.04.06	06.04.04	06	907030	Počet nově zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů	0,00	01.01.2021	1,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	podsbírky/fondy
34	1. Zvyšování podílu perspektivních a	1.1. Zvýšení praktických socioek	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkum	Dlouhodobá mezisektorová	02.01.01.01	02.01.01	02	244001	Počet podpořených výzkumných	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	organizace

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	konkurenční schopností ekonomických odvětví (Inovace, vzdělávání, podnikání)	ekonomických přínosů VaV	podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií	spolupráce					organizací												
35	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních ekonomických odvětví (Inovace, vzdělávání, podnikání)	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií	Dlouhodobá mezisektorová spolupráce	02.01.01.01.01	02.01.01	02	214021	Publikace z podpořených projektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výsledek	publikace

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
36	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních ekonomických odvětví (Inovace, vzdělávání, podnikání)	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií	Služby infrastruktury	01.01.01.01.04	01.01.01.04	01	230000	Počet nových vzniklých a modernizovaných inovačních infrastruktur	0,00	01.01.2021	3,00	31.12.2027 0:00:00			0,00			P	Výstup	infrastruktury
37	2. Zvyšování kvality životního prostředí (Životní prostředí)	2.2: Podpora rozvoje cirkulární ekonomiky a udržitelné energetiky	2.2.2: Zvýšení recyklace a využití odpadů	Odpadové hospodářství	05.01.02.02.06.06	05.01.05.06	05	401020	Nově vybudovaná kapacita zařízení pro třídění, dotřídění, úpravu a využití ostatních	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	t/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
									nebezpečných odpadů												
38	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému u Plzeňské aglomerace	Infrastruktura městské drážní dopravy	04.03.02.02.08.08	04.03.01.08	04	746201	Vybudování nové stanice metra	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	stanice
39	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.1: Zvyšování atraktivitý sídel	5.1.2: Revitalizace veřejných prostranství	IROP - ZELENÁ INFRASTRUKTURA VE VEŘEJNÉM PROSTRANSTVÍ MĚST A OBCÍ	06.02.01.02.07	06.02.02	06	426001	Objem retenčních nádrží pro využití srážkové vody	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výsledek	m3
40	5. Zvyšování využití rozvojové	5.1: Zvyšování	5.1.2: Revitalizace veřejný	IROP - ZELENÁ INFRASTRUKTU	06.02.01.02.07	06.02.02	06	444011	Počet obyvatel, kteří	0,00	01.01.2021	17 587,67	31.12.2029			0,00			P	Výsledek	osoby

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	ho potenciál u území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	atraktivitu sídel	ch prostranství	RA VE VEŘEJNÉM PROSTRANSTVÍ MĚST A OBCÍ					mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktury				0:00:00								
41	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.1: Zvyšování atraktivitu sídel	5.1.2: Revitalizace veřejných prostranství	IROP - ZELENÁ INFRASTRUKTURA VE VEŘEJNÉM PROSTRANSTVÍ MĚST A OBCÍ	06.02.01.02.07	06.02.02	06	444001	Zelená infrastruktura podpořená pro jiné účely než přizpůsobování se změně klimatu	0,00	01.01.2021	31,93	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	hektary
42	4. Zvyšování kvality života obyvatel v	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávání	IROP - MATEŘSKÉ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509011	Navýšení kapacity předškolního	0,00	01.01.2021	156,00	31.12.2029 0:00:00	64,00	06.11.2023	0,00		0,00	P	Výstup	osoby

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání						vzdělávání												
43	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávání soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - MATEŘSKÉ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	500401	Počet uživatelů nové nebo modernizované péče o děti za rok	0,00	01.01.2021	210,00	31.12.2029 0:00:00	244,00	06.11.2023	0,00		0,00	P	Výsledek	uživatelé/rok
44	4. Zvyšování kvality života obyvatel	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality vzdělávání	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávání	IROP - MATEŘSKÉ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	500002	Počet podpořených škol či vzdělá	0,00	01.01.2021	4,00	31.12.2029 0:00:00	2,00	06.11.2023	0,00		0,00	P	Výstup	zařízení

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	ací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání						vacích zařízení												
45	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému u Plzeňské aglomerace	IROP - INFRASTRUKTURA PRO CYKLISTICKOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	761101	Podpořená specializovaná cyklistická infrastruktura	0,00	01.01.2021	16,13	31.12.2029 00:00	5,80	08.11.2023	0,00		0,00	P	Výstup	km
46	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného	IROP - INFRASTRUKTURA PRO CYKLISTICKOU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	761201	Počet uživatelů specializované cyklist	0,00	01.01.2021	452119,00	31.12.2029 00:00	65 000,00	08.11.2023	0,00		0,00	P	Výsledek	uživatelé/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	Plzeňské aglomerace (Mobilita)	Plzeňské aglomerace	dopravního systému Plzeňské aglomerace	DOPRAVU					ické infrastruktury za rok												
47	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - NÍZKOE MISNÍ A BEZEMISNÍ VOZIDLA PRO VEŘEJNOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	749001	Počet uživatelů nové nebo modernizované veřejné dopravy za rok	3 700 000,00	01.01.2021	3 700 000,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	uživatelé/rok
48	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - NÍZKOE MISNÍ A BEZEMISNÍ VOZIDLA PRO VEŘEJNOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	360102	Odhadované emise skleníkových plynů	716,88	01.01.2021	666,70	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	tun CO2 ekv./rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
			é aglomerace																		
49	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému v Plzeňské aglomerace	IROP - NÍZKOE MISNÍ A BEZEMISNÍ VOZIDLA PRO VEŘEJNOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	361113	Množství odstraněných emisí primárních PM2,5 a prekurzorů sekundárních PM2,5	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	t/rok
50	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního	IROP - ZÁKLADNÍ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509031	Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích	0,00	01.01.2021	144,00	31.12.2029 0:00:00	384,00	15.12.2023	0,00		0,00	P	Výstup	osoby

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		aglomerace	vzdělávání						zařízení												
51	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁKLADNÍ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	500002	Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2021	7,00	31.12.2029 00:00	4,00	15.12.2023	0,00		0,00	P	Výstup	zařízení
52	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního	IROP - ZÁKLADNÍ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	323000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		aglomerace	álního vzdělávání																		
53	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁKLADNÍ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509041	Počet modernizovaných odborných učeben	0,00	01.01.2021	6,00	31.12.2029 00:00:00	3,00	15.12.2023	0,00		0,00	P	Výstup	učebna
54	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a	IROP - ZÁKLADNÍ ŠKOLY	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509051	Počet nových odborných učeben	0,00	01.01.2021	26,00	31.12.2029 00:00:00	17,00	24.12.2023	0,00		0,00	P	Výstup	učebna

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		é aglomerace	neformálního vzdělávání																		
55	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁJMOTVĚ A NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509021	Kapacit nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních	0,00	01.01.2021	100,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	osoby
56	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁJMOTVĚ A NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ	06.04.01.04.02	06.04.01	06	323000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		Plzeňská aglomerace	ého a neformálního vzdělávání																		
57	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního + zájmového a neformálního vzdělávání	IROP - ZÁJMOTVĚ A NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ	06.04.01.04.02	06.04.01	06	500002	Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2021	3,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	zařízení
58	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.1: Zvyšování kvality vzdělávací soustavy + předškolního + základního +	IROP - ZÁJMOTVĚ A NEFORMÁLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A CELOŽIVOTNÍ UČENÍ	06.04.01.04.02	06.04.01	06	509051	Počet nových odborných učeben	0,00	01.01.2021	4,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	učebna

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		nosti Plzeňské aglomerace	zájmového a neformálního vzdělávání																		
59	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - SOCIÁLNÍ BYDLENÍ	06.04.01.04.03	06.04.02	06	553301	Počet uživatelů nového nebo modernizovaného sociálního bydlení za rok	0,00	01.01.2021	16,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výsledek	osoby/rrok
60	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - SOCIÁLNÍ BYDLENÍ	06.04.01.04.03	06.04.02	06	553021	Kapacita nového sociálního bydlení	0,00	01.01.2021	21,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	osoby

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		nosti Plzeňské aglomerace																			
61	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - SOCIÁLNÍ BYDLENÍ	06.04.01.04.03	06.04.02	06	553031	Kapacita modernizovaného sociálního bydlení	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	osoby
62	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - SOCIÁLNÍ BYDLENÍ	06.04.01.04.03	06.04.02	06	553052	Počet nových bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2021	18,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	sociální byty

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		Plzeňská aglomerace																			
63	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - SOCIÁLNÍ BYDLENÍ	06.04.01.04.03	06.04.02	06	553061	Počet rekonstruovaných bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	sociální byty
64	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - INFRASTRUKTURA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	06.04.01.04.03	06.04.02	06	554611	Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok	0,00	01.01.2021	212,00	31.12.2029 00:00:00	60,00	18.12.2023	0,00		0,00	P	Výsledek	uživatelé/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		é aglomerace																			
65	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - INFRAS TRUKTUR A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	06.04.01.04.03	06.04.02	06	554201	Rekonstruovaná či modernizovaná kapacita podpořených zařízení pobytových sociálních služeb	0,00	01.01.2021	0,00	30.11.2022 00:00:00			0,00			P	Výstup	osoby
66	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - INFRAS TRUKTUR A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	06.04.01.04.03	06.04.02	06	554301	Nová kapacita podpořených zařízení nepobytových sociálních služeb	0,00	01.01.2021	86,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	osoby

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		aglomerace																			
67	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.2: Zvyšování kvality a dostupnosti zdravotních a sociálních služeb	IROP - INFRASTRUKTURA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	06.04.01.04.03	06.04.02	06	554401	Rekonstruovaná či modernizovaná kapacita podpořených zařízení nepobytných sociálních služeb	0,00	01.01.2021	23,00	31.12.2029 00:00	60,00	18.12.2023	0,00		0,00	P	Výstup	osoby
68	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelý dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - MULTIMODÁLNÍ OSOBNÍ DOPRAVA	06.06.01.02.08	06.06.01	06	740010	Parkovací místa pro vozidla	0,00	01.01.2021	168,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	parkovací místa

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
69	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - MULTIMODÁLNÍ OSOBNÍ DOPRAVA	06.06.01.02.08	06.06.01	06	764010	Parkovací místa pro jízdní kola	0,00	01.01.2021	88,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	parkovací místa
70	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelný dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - MULTIMODÁLNÍ OSOBNÍ DOPRAVA	06.06.01.02.08	06.06.01	06	749001	Počet uživatelů nové nebo modernizované veřejné dopravy za rok	0,00	01.01.2021	543750,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výsledek	uživatelé/rok
71	3. Zlepšení dopravních vazeb a	3.2: Udržitelný dopravní	3.2.1: Vytvoření inteligentního	IROP - TELEMATIKA PRO VEŘEJN	06.06.01.02.08	06.06.01	06	704001	Města, která mají nové nebo	0,00	01.01.2021	1,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	metropole a města

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	systém uvnitř Plzeňské aglomerace	integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	OU DOPRAVU					modernizované digitalizované městské dopravní systémy												
72	3. Zlepšení dopravních vazeb a obslužnosti Plzeňské aglomerace (Mobilita)	3.2: Udržitelny dopravní systém uvnitř Plzeňské aglomerace	3.2.1: Vytvoření inteligentního integrovaného dopravního systému Plzeňské aglomerace	IROP - INFRAS TRUKTURA PRO BEZPEČNOST NEMOT OROVOU DOPRAVU	06.06.01.02.08	06.06.01	06	726001	Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením	0,00	01.01.2021	3,50	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	km
73	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportov	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRAS TRUKTUR A	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910052	Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti	0,00	01.01.2021	41 246,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výsledek	návštěvníci/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	ci (Veřejná vybavenost)	veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	ní a zájmovou činnost	VYBAVENÍ PRO ČINNOST MUZEÍ					kultura a cestovního ruchu												
74	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a zájmovou činnost	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO ČINNOST MUZEÍ	06.04.01.04.06	06.04.04	06	323000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok
75	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ	06.04.01.04.06	06.04.04	06	908101	Počet podpořených muzeí	0,00	01.01.2021	1,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	muzea

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	(Veřejná vybavenost)	občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	zájmovou činnost	NÍ PRO ČINNOST MUZEÍ																	
76	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910052	Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu	0,00	01.01.2021	18 413,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	návštěvníci/rok
77	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území	5.1: Zvyšování atraktivitý sídel	5.1.1: Revitalizace historického potenci	IROP - REVITALIZACE A VYBAVENÍ PRO ČINNOST	06.04.01.04.06	06.04.04	06	323000	Snížení konečné spotřeby energi	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	(Udržitelny rozvoj měst a obcí)		álu sídel	T PAMÁTEK PŘÍSPÍVAJÍCÍ K OCHRANĚ KULTURNÍHO DĚDICTVÍ					eu podpořených subjektů												
78	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelny rozvoj měst a obcí)	5.1: Zvyšování atraktivity sídel	5.1.1: Revitalizace historického potenciálu sídel	IROP - REVITALIZACE A VYBAVENÍ PRO ČINNOST PAMÁTEK PŘÍSPÍVAJÍCÍ K OCHRANĚ KULTURNÍHO DĚDICTVÍ	06.04.01.04.06	06.04.04	06	908021	Počet revitalizovaných památkových objektů	0,00	01.01.2021	4,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	objekty
79	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu	5.2: Zvyšování podílu cestovního	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910501	Počet vybudovaných naučných	0,00	01.01.2021	3,00	31.12.2029 00:00			0,00			P	Výstup	naučné stezky

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	u území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	ruchu na sektoru služeb	cestovním ruchem + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU					ých stezek												
80	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchem + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910601	Vybudovaná nebo vybavená doprovodná infrastruktura pro vodní a vodáckou turistiku	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výstup	prvky INFRA vodní turistiky

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
81	5. Zvyšování využití rozvojového potenciálu území (Udržitelný rozvoj měst a obcí)	5.2: Zvyšování podílu cestovního ruchu na sektoru služeb	5.2.1: Rozvoj veřejných služeb v cestovním ruchu + 5.2.2: Doplnění nabídky atraktivit (produktů) cestovního ruchu	IROP - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910301	Vybudovaná nebo vybavená doprovozná infrastruktura pro turismus	0,00	01.01.2021	2,00	31.12.29 00:00			0,00			P	Výstup	doprovodná turistická INFRA
82	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a zájmovou činnost	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO ČINNOST KNIHOVEN	06.04.01.04.06	06.04.04	06	910052	Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu	0,00	01.01.2021	52 015,00	31.12.29 00:00			0,00			P	Výsledek	návštěvníci/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		aglomerace																			
83	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a zájmovou činnost	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO ČINNOST KNIHOVEN	06.04.01.04.06	06.04.04	06	323000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výsledek	GJ/rok
84	4. Zvyšování kvality života obyvatel v Plzeňské aglomeraci (Veřejná vybavenost)	4.1: Zvyšování dostupnosti a kvality základní veřejné občanské vybavenosti Plzeňské aglomerace	4.1.3: Rozvoj vybavenosti pro kulturní + sportovní a zájmovou činnost	IROP - REVITALIZACE, ODBORNÁ INFRASTRUKTURA A VYBAVENÍ PRO ČINNOST KNIHOVEN	06.04.01.04.06	06.04.04	06	908201	Počet podpořených knihoven	0,00	01.01.2021	1,00	31.12.2027 0:00:00			0,00			P	Výstup	knihovny

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
		aglomerace																			
85	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních ekonomických odvětví (Inovace, vzdělávání, podnikání)	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií	Dlouhodobá mezisektorová spolupráce	02.01.01.01.01	02.01.01	02	244011	Počet institucí ovlivněných intervencí	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výsledek	instituce
86	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních ekonomických odvětví (Inovace, vzdělávání,	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné	Dlouhodobá mezisektorová spolupráce	02.01.01.01	02.01.01	02	214001	Podané patentové přihlášky	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 00:00:00			0,00			P	Výsledek	patentové přihlášky

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	podnikání)		infrastruktury a technologií																		
87	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních ekonomických odvětví (Inovace, vzdělávání, podnikání)	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií	Služby infrastruktury	01.01.01.01.04	01.01.01.04	01	231000	Počet rychle rostoucích firem nově umístěných v inovační infrastruktuře	0,00	01.01.2024	9,00	31.12.2027 00:00:00			0,00			P	Výsledek	podniky
88	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních ekonomických odvětví	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2:	Služby infrastruktury	01.01.01.01.04	01.01.01.04	01	232022	Počet využitých oblastí služeb	0,00	01.01.2021	14,00	31.12.2027 00:00:00			0,00			P	Výstup	oblasti služeb

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	(Inovace, vzdělávání, podnikání)		Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií																		
89	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních ekonomických odvětví (Inovace, vzdělávání, podnikání)	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických přínosů VaV	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií	Služby infrastruktury	01.01.01.01.04	01.01.01.04	01	200002	Podniky spolupracující s výzkumnými organizacemi	0,00	01.01.2021	41,00	31.12.2027 00:00:00			0,00			P	Výstup	podniky
90	1. Zvyšování podílu perspektivních a konkurenčních	1.1. Zvýšení praktických socioekonomických	1.1.1: Zvýšení spolupráce výzkumného a podnikatelského	Služby infrastruktury	01.01.01.01.04	01.01.01.04	01	241000	Zrekonstruované, rozšířené a nově vybudované	0,00	01.01.2021	1450,00	31.12.2027 00:00:00			0,00			P	Výstup	m2

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závazek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
	ekonomických odvětví (Inovace, vzdělávání, podnikání)	přínosů VaV	o sektoru + 1.1.2: Rozvoj výzkumné infrastruktury a technologií						kapacity												
91	2. Zvyšování kvality životního prostředí (životní prostředí)	2.2: Podpora rozvoje cirkulární ekonomiky a udržitelné energetiky	2.2.2: Zvýšení recyklace a využití odpadů	Odpadové hospodářství	05.01.02.02.06.05	05.01.05.05	05	401060	Nově vybudovaná kapacita pro předcházení vzniku komunálních odpadů a systémů sběru a svozu zejména komunálních odpadů	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2028 00:00:00			0,00			P	Výstup	t/rok

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření RO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
92	2. Zvyšování kvality životního prostředí (životní prostředí)	2.2: Podpora rozvoje cirkulární ekonomiky a udržitelné energetiky	2.2.2: Zvýšení recyklace a využití odpadů	Odpadové hospodářství	05.01.02.02.06.06	05.01.05.06	05	401201	Investice do zařízení pro tříděný sběr odpadu	0,00	01.01.2021	0,00	31.12.2029 0:00:00			0,00			P	Výstup	euro
93								010011	Podané žádosti o podporu na integrované projekty									19,00	A	Výstup	žádost o podporu (IN)
94								010021	Integrované projekty s vydaným právním aktem									10,00	A	Výstup	projekt s právním aktem (IN)
95								010031	Integrované projekty									0,00	A	Výstup	projekt v realizaci (IN)

Číslo řádku	Strategický cíl strategického rámce	Specifický cíl strategického rámce	Opatření strategického rámce	Opatření programového rámce	Kód SC/opatření EK formát	Číslo SC/opatření ŘO formát	Kód programu	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Data východní hodnoty	Cílová hodnota	Data cílové hodnoty	Závek	Data závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Data dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Agregační příznak ISg	Typ indikátoru	Měrná jednotka
									v realizaci												
96								010041	Ukončené integrované projekty									0,00	A	Výstup	ukončené projekty (IN)
97								010061	Vyhlášené výzvy nositelé								04.04.2022	22,00	R	Výstup	výzvy (IN)
98								010071	Ukončené výzvy nositelé								29.04.2022	22,00	R	Výstup	výzvy (IN)

Přiložené dokumenty						
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Soubor	Doložený soubor	Vložil/a	Datum vložení
1		Tisková verze zprávy o plnění ISg .pdf	https://cssf21.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1TUHJpbG9oeVVNWklOZlzMzI4NzE5NztQcmIsb2hhRE1TO0ZhbHNI	Ano	JINDROVAE_059124	14.03.2024 8:00:10